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Ministr zdravotnictví Vlastimil Válek dnes v rámci putovní výstavy představil ve Fakultní
nemocnici Bulovka společně s jejím ředitelem Janem Kvačkem a náměstkyní pro lékařskou
péči Helenou Roháčovou očkovací kampaň s názvem „Očkujeme se pro život beze strachu“.

Hostem již třetí zastávky roadshow byla poslankyně Martina Ochodnická, která se nechala
naočkovat druhou posilovací dávkou. Nechyběla ani hlavní tvář kampaně, herec Petr
Čtvrtníček.

Kampaň má lidem připomenout preventivní protiepidemická opatření a podpořit jejich zájem o
očkování. A to nejen proti nemoci covid-19, jejíž podzimní vlnu zdravotníci očekávají. „V České
republice jsou k dispozici nejnovější vakcíny proti covid-19, navíc plně hrazené ze
zdravotního pojištění. Každý tak má možnost se proti těžkému průběhu onemocnění
chránit,“ zdůraznil v Praze ministr Válek.

Fakultní nemocnice Bulovka nabízí možnost očkování proti covidu-19 každý pracovní den, a to v
Očkovacím centru v pavilonu 7. „Očkování je velmi zásadním nástrojem v boji proti covidu.
Chrání nejen starší osoby, ale i ty, kteří mají oslabenou imunitu nebo jiná závažná
onemocnění. Díky očkování nemáme přeplněné nemocnice,“ připomněl ředitel FN Bulovka Jan
Kvaček.

Kampaň, jejíž součástí je také rozsáhlá informační putovní výstava, má za cíl také připomenout
preventivní opatření, která zabraňují šíření infekčních nemocí. Jde zejména o nošení ochrany
dýchacích cest ve zdravotnických zařízeních, domovech pro seniory anebo ve špatně větratelných
prostorech s velkou koncentrací lidí.

„Od začátku kampaně se do dnešního dne naočkovalo přes 320 tisíc osob. V některých
dnech jsme zaznamenali až 20 000 naočkovaných. Vnímáme, že spuštění kampaně má své
výsledky i s ohledem na podzimní a zimní měsíce, kdy očekáváme nárůst respiračních
onemocnění,“ doplnil ředitel komunikace Ministerstva zdravotnictví Ondřej Jakob.

Pozvání na již třetí zastávku v rámci roadshow přijala i poslankyně Martina Ochodnická, která se
nechala naočkovat druhou posilovací dávkou. Nesměla chybět ani hlavní tvář kampaně, herec Petr
Čtvrtníček.
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